



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 15.05.2017 , in sedinta extraordinară a Consiliului Local Barcanesti, Judetul Prahova , convocata prin Dispozitia nr.184 /12.05.2017 a Primarului comunei Barcanesti, judetul Prahova.

D-na Savu Nicoleta ,secretar al comunei Barcanesti, judetul Prahova, face apelul nominal al consilierilor locali si constata ca la lucrarile sedintei participa un numar de 14 consilieri locali(dl.Oprea Victor-absent), din totalul de 15. Ședinta este legal constituita, avand cvorumul necesar. La lucrarile sedintei participa d-na Savu Nicoleta , secretarul comunei Barcanesti, judetul Prahova și dl.Lupu Valeriu-Primarul comunei Bărcănești.

D-ra Fătu Mădălina –Doinița , președintele de ședință , îl invita pe dl. primar, în calitate de inițiator al proiectului ordinei de zi, să prezinte, proiectul ordinei de zi :

1.Proiect de hotarâre privind asocierea Comunei Bărcănești cu Comuna Brazi în vederea realizarii obiectivului de investiție de interes public „**Amenajare DE 140 si DCL 138**”-inițiator dl. Primar

Președintele de ședință supune aprobării membrilor consiliului local proiectul ordinei de zi.Domnul viceprimar Duță Dănuț nu participă la vot.Membrii consiliului local , în unanimitate, sunt de acord cu proiectul ordinei de zi .

Inainte de inceperea discutarii materialului de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune aprobarii membrilor consiliului procesul verbal al sedintei ordinare din 27.04.2017, proces verbal care este aprobat cu unanimitate de voturi in forma redactata initial.

Dupa aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare, președintele de ședință propune trecerea la *punctul de pe ordinea de zi* : Proiect de hotarâre privind asocierea Comunei Bărcănești cu Comuna Brazi în vederea realizarii obiectivului de investiție de interes public „**Amenajare DE 140 si DCL 138**”-inițiator dl. Primar.

Președintele de ședință invită membrii consiliului local să se înscrie la cuvânt.

S-a înscris dl. consilier Velici Ion.

Dl.consilier Velici Ion : Eu consider că era mai eficient să investim banii în amenajarea drumului de la Serele Tătărani, având în vedere că primim sprijin de la Comuna Brazi și că este drum de exploatare.



